

推深做实林长制工作,丰富林长制结构体系 15人获聘长清区首届“公交民间林长”

本报4月27日讯(通讯员 钟超) 近日,长清区举办首届“公交民间林长”启动仪式。仪式由区园林和林业事业发展中心副主任赵红星主持,济南市园林和林业绿化局森林资源和湿地保护监督处处长焦国荣、林长办负责人谭洪才以及长清区交通局客运水运部部长赵吉智出席活动并讲话。

启动仪式上,通报了长清区林长制工作情况,宣读了《长清区林长制办公室关于聘任首批“公交民间林长”的决定》《长清区公交民间林长工作方案》,为15名长清区首届“公交民间林长”颁发了聘书,“公交民间林长”代表做表态发言。

据了解,此次授聘的15名“公交民间林长”是长清区积极响应市林长办号召,推深做实林长制工作,丰富林长制结构体系,创新打造的首支区县级民间公交林长



长清区举办首届“公交民间林长”启动仪式。

队伍,得到了上级领导的充分肯定。下一步,长清区将加强“公交民间林长”工作的组织领导,激发

“公交民间林长”的履职积极性,畅通意见建议反馈渠道,发挥其保护森林资源安全的重要作用。

长清大学城创业服务站 首场活动登场山东中医药大学

本报4月27日讯(通讯员 张丙江) 近日,长清大学城创业服务站“创业服务进校园系列活动”首场就业创业政策宣讲会山东中医药大学报告厅举办。本次活动邀请了济南市公共就业服务中心二级主任科员邱冬、韩超和长清区公共就业服务中心人才服务部副部长孙配雯进行政策宣讲。

韩超对当前的就业形势进行了分析,对企业吸纳高校毕业生扶持政策详细进行了解读;邱冬围绕“什么是创业、我是否适合创

业和政府有哪些鼓励创业的扶持政策”等五个维度对大学生进行了创业指导;孙配雯详细为学生解读了当前各项引才政策,鼓励和引导学生毕业后留济就业、创业。

“原来以为创业都是我们自己的事,没想到政府会有这么多政策来帮助我们创业,那我们创业就更有信心了!”一位学生听完课后激动地说。

“今天这场就业创业政策宣讲会,讲的都是干货,对我们下一步做好学生的就业创业工作帮助

很大!我们希望这样的活动能够经常举办,让我们的学生能够走出学校的象牙塔,认识社会、适应社会。”山东中医药大学杨猛老师由衷地说。

据了解,为了将创业指导服务向基层延伸,帮助和引导更多的大学生留在济南创业就业,经市公共就业服务中心同意,长清区人社局专门设立了长清大学城服务站,充分发挥市级创业导师的资源优势,积极为长清大学城广大大学生创业者开展创业指导、政策咨询等服务。

打好碧水保卫战 确保河道水长清 崮云湖街道下功夫做好水污染防治工作

通讯员 李敏

近期,崮云湖街道对辖区内各河流入河排污(水)口进行了认真细致的排查,为做好水污染防治工作下足了功夫。

据了解,崮云湖街道成立水污染排查治理工作专班,要求专班人员深刻认识到河流入河排污(水)口排查工作的紧迫性、责任性和重要性。同时,划分了责任区域,确实做到河流入河排污(水)口的每个人都落实到人、到岗。

北大沙河贯穿崮云湖街道全境长约12.5公里,为全力做好排查工作,工作专班人员沿北大沙河两侧徒步对河道进行检查,确保所有的入河口全部排查到位,并登记造册建立工作台账,为下一步整治工作的开展提供基础数据。

农村生活污水是影响水质的因素之一,为此,崮云湖街道严格执行国家和地方相关法律法规,环监中心采取定期和不定期相结合的方式对农村生活污水处理设施及地表水进行检查。在此基础上,环监中心还联合水务部门和



崮云湖街道打好碧水保卫战。

村对农村生活污水设施按照网格化管理的要求每月检查一遍,对日处理量20吨以上的3家农村生活污水处理站每周检查一次,发现的问题,第一时间督促村和第三方整改。今年以来,巡查发现水污染问题4件,治理水污染问题4件。

水污染的巡查仅仅是水体治理的第一步,及时进行整治才是关键。崮云湖街道环监中心在工作中对通过溯源水治理问题较为

复杂的情况,及时召集水务、综合行政执法、村居等部门分析研判水污染的源头,落实治理的主体责任,现场督促主体单位落实治理方案限期完成;对于治理主体不明确的由街道兜底完成整治。

下一步,崮云湖街道环监中心将继续做好日常排查工作,建立常态化机制,及时发现问题,做到立行立改,坚决履行好“一河两湖”环保卫士的职责。

□街镇新闻

平安街道:开展工地图挡专项整治工作

本报4月27日讯(通讯员 李冬梅) 为进一步美化靓化城市环境,为文明典范城市创建增光添彩,近日,平安街道开展建筑工地围挡专项整治工作,对辖区建筑工地施工围挡进行隐患排查和整治。

工作人员采用随机抽查的

形式,深入辖区多个建筑工地,对照城建部门相关要求,逐项检查了各工地围挡情况,如临街和人口密集区建筑工地围挡是否坚固美观无安全隐患;围挡上的公益广告有无破损、倾斜,是否干净整洁,周边有无垃圾;工地施工是否符合文明施工要求等。

张夏街道:开展垃圾分类观摩学习活动

本报4月27日讯(通讯员 高萍) 近日,张夏街道组织开展生活垃圾分类观摩学习活动,观摩学习先进模范村,就垃圾分类提档升级的方式方法深入交流探讨。

活动中,张夏街道一行人实

地参观模范村,学习干湿投放点、生活垃圾收集收运点、可回收物、有害垃圾暂存间设置及宣传引导等工作,共同交流学习先进经验和做法,促进观摩成果转化转化为工作实效,为扎实做好垃圾分类工作打好基础。

孝里街道:开展“艺术进乡村”活动

本报4月27日讯(通讯员 司利宵) 近日,孝里街道联合长清区文化和旅游局,山东艺术学院城市艺术与创意学院、戏曲学院到方峪村隆重举行“艺术进乡村 文化润万家”暨文旅融合助力乡村振兴启动仪式。

本次活动以艺术点亮乡村,

文化滋养乡村,提升了村民的审美修养,丰富了精神世界,也提高了群众的幸福感和满意度。

活动结束后,大家一起前往方峪村参加幸福院启动仪式,工作人员精心制作了美味的午餐供老人享用,用暖暖的爱意温暖群众的心。

文昌街道:“门前五包”规范停车秩序

本报4月27日讯(通讯员 程玉霞) 为进一步优化市容环境秩序,近日,文昌街道办事处城管委统筹组织道路巡查员、执法中队、停车公司、交警部门,对沿街商户“门前五包”开展专项整治行动。

整治行动中,联合执法组积

极与沿街商户沟通协调,采取全面流动巡逻和重点路段查处的措施,采用劝导与处罚相结合的方式,对未按规定停放到车位车辆进行有效治理。同时,在整治过程中和群众进行细心沟通,加强对车主的宣传引导,督促他们自觉规范停车秩序。

万德街道:开展消防安全专项检查

本报4月27日讯(通讯员 崔燕) 近日,万德街道开展消防安全专项检查行动,对养老、医疗、重点企业等消防安全重点单位进行消防安全巡查。

对在检查中发现的无警示标志、人员培训记录不详细、预案不完善等方面隐患问题,已

责成相关单位现场整改,坚决防范重特大消防安全事故,持续夯实消防安全基础。

此次行动,有效地增强了辖区各经营单位的忧患意识、责任意识和安全意识,推动了经营单位各项消防安全责任制的落实。

双泉镇:开展爱国卫生月宣传活动

本报4月27日讯(通讯员 艾冉冉) 近日,双泉镇领导杨宁与爱卫会成员单位组成“泉心泉意”新时代文明实践志愿服务队,以“宜居靓家园 健康新生活”为主题,开展第35个爱国卫生月宣传活动。

活动中,志愿者通过发放宣传资料、倡议书、悬挂横幅等方式,向广大群众宣讲普及爱国卫生知识、健康生活方式、传染病防控、“四害”防治、病媒生物防制、垃圾分类等相关知识,以实际行动呵护健康美丽双泉。

章作废。
济南市社会保险事业中心公章(编号:3701137545586),因磨损严重无法使用,现声明原印章作废。

声明

济南市社会保险事业中心公章(编号:3701137545586),因磨损严重无法使用,现声明原印章作废。